EPTOAOTIKOX
LYNAIKAAIZMOL

AMPOKAAYNTEXL NPAKTIKEL ZYNEPTAZIAX
TOY ITYE ME EPTOAOTEX

e—Tl

To TTAPAKAT® £YYOAPO ECTAAN OTA YPAPEIA TOL ZWPATEIOL MICBWTOV TEXVIKAV HE TNV ONUEIOoN OTI TTPOKEITAI YIa
e-mail TTouv &xel aTooTaAel aTto TN S1IELBLYVON AVBPWTIVOL SLVAUIKOL KATACKELATTIKAG ETAINIAG AVATEPNG TAENG TTOOG
€pYalopEVoLG TNG.

From: John Koumenos [mailto:JKoumenos@jp-avax.gr]

Sent: b WSy

To:
Cc:

Subject: ENHMEPQZH

Zag evnuepvw ot n ouvadehpog pag ka X gl M @mmlien £ivol uTToWri@ia oTig EKAOYES TOU
Zuhhdyou Teyvikwv Ymahiiwy EAMGSog (ZTYE).

Oaool amd eodg emBupeite va atnpifete v mpoadBeid g autr, oag yvwpifoupe 6 ol
NUEPOHNViES BIEETYWYIG TWV OPXTIPECILV Eivar:

Tpim 27/05/2008 amd 13:00 éwg 20:00
Teraptn 28/05/2008 armrd 13:00 £wg 20:00
MeEpmTn 29/05/2008 amo 13:00 éwg 20:00

la mepioc6Tepeg TTANpoQopies, prropeite va emkovwveite pe 1 X R oto eowt. itpwvo .

Me @ihikoUg XaipeTiapalg,.

O ammooTOAEQG OTIWG PTTOPEITE VA SEITE KAl OTO TTEPIOBIKO (TELXOG 1, OEA 5) TOL TLVEECUOL ITEAEXGV Aloiknong Mpo-
OWTTIKOL  (http://www.gpma.gr/%28F01D5DA21 ABC2BAGT A64C 1B42DBF77B9B1 CBCF3D2BEE7315%29/Documents/PeopleMatters_1.pdf) €ival o Slgv-
BLVTAG avOP®TTIVOL SLVAMIKOL TNG J&P ABAZ. Human Resources Manager €T TO «KLUPIADTEQOVY ALTOI SNAASH TTOL
ACYXOAOLVTAI PE TNV HEIDON TV MICB®V, TIG ATTOADTEIG KAl TIG A§IOAOYATEIC, TTOL TTAVTA RYAZOLY XAPOLUEVOLS EOYAa-
{OuEVOLG TTOU €ival ETOIUOI VA TTECOLY OTNY PWTIA YIA TO KAAO TNG ETAIPIAC, £XOVTAG TIC KAADTEQES TWV OXECEWV lUE TOUG
OLVASEAPOLG KAl KLPIWGS TOLS TTPOICTAEVOULGS. H KLpIa XM gival LTTOWAPIa Kal oTa TPia YnPodéATia (AL, OLETE, EKA)
TOL XTYE, OTTWG PTTOPEITE VA SEITE KAl OTNV IGTOTENISA TOL (http://www.stye.gr/Anakoinwseis.html).

Mpootgarelll Sev £0TeIAe KATIOIOG OTTOIOCSATTOTE CUVASEAPOG EVA KAAEOUA OTAPIENG T€ KATTOIA LTTOWNPIO TE EKAO-
YEG EVOG owpaTeiov. ‘EoTale kaAeopa, o NMPOIQMAPXHL piag ammod TIG NiYEG TEXVIKES ETAIPIEG AVATEPNG TAENGS, TTPOG TOLG
epYaldpEvoLS TNG, YIA VA OTNPIEOLY CLYKEKPIPEVN LTTOWNPIO OTO CWUATEIO TTOL LTTOTIBETAI EKTTOOCWTTEl CLVSIKANIOTI-
KA TOLG LPICTAPEVOLS TOL. AV ALTO S&V Eival TPAKTIKN TTOL CLVYKATAAEYETAI OTI TIPAKTIKEG TOL £PYOSOTIKOL OLVSIKA-
NICHOU, TOTE TIeiTe Mag 11 AAAo siva;;;

Aev xpeiadetal va EEpel Kal TTOAA KATTOIOG YIA va KATAAGRE! YIATI EVE Ol ETAIPIEC AVATEPNG TAENS ATTAYOPELOLY CL-
VEXQG TNV €I0060 OTA YPAPEIA TOLS KAl OTA EPYOTALIA TOLG TWV CLVASEAPWY TOL IWUATEIOL PICBWTOV TEXVIKWV YIA
EVNUEPWON TWV £0YAJOUEVAV, O SIELBLVTAG AVOPTTIVOL SLVAUIKOL HIAG €€ ALTAV, TOLG EVNUELVEN ALTOROVLAWG YIa
TIG €KAOYEG TOUL ITYE. To TuXaio auTo yeyovog Seixvel yia pia akopa ¢opd tnv karpakbAa Tov ITYE o€ «ovveraipon Twv
gpY0S0TAV TOL ITEAT KQI QTTOKAALTITEl TTWG €ival TTPOOPROAN TNG KOIVAG AOYIKAG Ta 60A KATAUAPTOPEN OTO IWUATEIO
MICBWTOV TEXVIKWY PECA ATTO TNV TTOOTPLYN AVTITIOOTWTTELTIKOTNTAG TTOL £XEl KAVE (BAETTE TTPONYOLPEVO APBPO TOL
Avtihoyou oTo EA). MNpaypaTtikég oTOX0g ALTAG TNG EVEPYEIAG Eival va akbpwOei N Kataktnon piag IVAAOYIKAG IOH-
Baong mmov va KAaAOTITEl OAOLG TOLG £PYAlOHEVOLG, aveEAPTNTA TOL TPOTTOL AMOIBNAG TOLG KAl VA KNELOCETAl LITO-
XPEWTIKN Yia TOV KAAS0, OTI6G ALTH TTOL TETLXE TO LUATEIO MITOWTOV TEXVIKOV TTEPLOI.

Twpa kataAapaivovpe T evvooboe o Mpoedpog Tou ITYE, otav éAeye TTWS O OXETEIC £pYAlOUEVV KAl EPYOSOTOV
gival TTOAD TTPOCWTTIKES KATA TNV TTEPLOIVA cuvlATnon oTo TEE yia TG TuuPdaceg. EbkoAa kaTtaAaBaivouue Kal TO KAiua
TV dlampayuaTtedoewy oL Sie€dyel o ITYE yia TNV @eTivh LIE. O1 TEXVIKEG ETAINIEC AVATEPNS TAENS KAVOLYV TNV S0LAEIA
TOLC TTPOCTIAOWVTAG VA TTAPEUPOLY OTNV CLVSIKANICTIKN éKpPaon TV epyalouévay. O ITYE ouws 6a kdvel kAT yia
TO YEYOVOG; ©a ek6T¢El £0TW KATIOIA AVAKOIVGON YIA VA ATTAVTACEl OTN KPALYAAED TTEQITITGON CLVEQYATIAG PE TOLG
€PYOSOTEC TTOL ONUEPT ATTOKAAVTITOLWE;;; Tl TTOCO KAIPO AKOPA 6a TTANPYOLY TN KATACTACH ALTH KAl TA LTTOAOITTA
owpareia Tng OLETEE 1mouv modnyeToLvTal atd TAEIOWNQIEG TTOL TTAPOLOIAlel O ITYE, Pe eKAOYEC TTOL ELKOAQ KATAAG-
Baivel kal 0 TTAéOV SLOTTIIOTOG TTWG YIVOVTAL;; ME TETOIEG TTPAKTIKEG Apaye Ba TTael 0 ITYE va cLOVAWEN OUOIOETTAYYEAUATI-
K cLPPACN YIa TOLS MNXAVIKOLG Kal TOLS TexvoAOYOLS TNG Blopnxaviag::; AAABeia TTOOa PEAN €xel OTNV Blounxavia o
ITYE;;;



